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2הפונקציהנתונה. א 3 4y x x   .

0yנציב  על מנת למצוא את הנקודות , במשוואת הפרבולהAו -B.
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)A:תשובה 1, 0) ,B(4, 0).

.4-ל1בין , x- הפונקציה חיובית כאשר הגרף שלה מעל ציר ה. ב

1:תשובה 4x  .

Cלכן . y- נמצאת על ציר הCהנקודה. ג 0x .

20 3 0 4 4 C(0, 4)y      

:תשובה C(0, 4).
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.ר"יח8הוא BCOשטח משולש:תשובה
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1שבה ,סדרה חשבוניתהגרף מתאר. א 10a  ,2 6a  ,3 2a  ,4 2a  .

2שבה ההפרש הוא  1 6 10 4a a    .

2: תשובה 6a  , 4הפרש הסדרה הואd  .

.10Sכלומר את , נמצא את סכום עשרת האיברים הראשונים.  ב

נשתמש בנוסחת הסכום 12 ( 1))
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.80סכום עשרת האיברים הראשונים הוא : תשובה

)נמצא את מקומו של האיבר שערכו. ג 18).

1: נשתמש בנוסחת האיבר הכללי ( 1)na a n d  .
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8: תשובה 18a .

): שערכואיבר נבדוק האם קיים בסדרה. ד 36).

1: נשתמש בנוסחת האיבר הכללי ( 1)na a n d  .
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,1(כיוון שאיברים בסדרה נמצאים רק במקומות שלמים וחיוביים  2, 3...(,

)אזי לא קיים בסדרה איבר שערכו  36).

.לא קיים: תשובה
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.'בותוכנית'אתוכנית , וןבנק מציע שתי תוכניות חיסכ. א

100: לכן, בכל שנה7%מרוויחים ' בתוכנית א 7 107
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.נחשב את סכום החיסכון לאחר שנה אחת
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,כל שנהבשקלים 2,500-גדל סכום הכסף ב' בתוכנית ב

1כלומר זו סדרה חשבונית שבה  35,000a  ,2,500d .

2 35,000 2,500 37,500a   .

2: או 1 (2 1) 35000 1 2,500 37,500a a d      .

,37' בתוכנית א: תשובה .שקלים37,500' בתוכנית ב, שקלים450

.'נחשב את סכום הכסף לאחר שנתיים בתוכנית א. ב
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.'ית בנחשב את סכום הכסף לאחר שנתיים בתוכנ

1בסדרה חשבונית שבה 3aנמצא את  35,000a  ,2,500d .
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.שקלים40,000' בתוכנית ב, שקלים40,071.5' בתוכנית א: תשובה

.שנים4את מצב ההשקעה לאחר ', עבור תוכנית ב, קנבדו. ג

5aסכום ההשקעה הוא ,שנים4לאחר ) 1(
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.שקלים45,000יהיה' שנים סכום הכסף בתוכנית ב4לאחר : תשובה

45,000שקלים10,000-סכום הכסף גדל ב) 2( 35,000 ,

10,000סכום זה מהווה  2

35,000 7
2או , מההשקעה

100% 28.57%
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.לעומת הסכום שיש לי כיום 28.57%-הכסף שיהיה לי גדול בשנים  סכום 4לאחר : תשובה
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.מ"ס15אורך צלע הריבוע : תשובה

.DCB-באמצעות משפט פיתגורס ב, נמצא את אורך אלכסון הריבוע. ב
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.מ"ס21.21אורך אלכסון הריבוע הוא : תשובה

.BFC-הזוויות בנמצא את . ג
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BFC:תשובה 6 2 8.  ,BCF 90  ,CBF 21.8 .
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.ר"סמ67.5הואBFDשטח :  תשובה
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.0.6ולהוציא כדור כחול היא , 0.3ההסתברות להוציא כדור צהוב היא . א

1: ההסתברות להוציא כדור אדום היא  0.3 0.6 0.1  .

.0.1ההסתברות להוציא כדור אדום היא:תשובה

.כדורים1800יש כאשר נתון שבקופסה , נחשב את מספר הכדורים מכל צבע. ב

0.3מספר הכדורים הצהובים הוא  1800 540.

0.6מספר הכדורים הכחולים הוא  1800 1080.

0.1מספר הכדורים האדומים הוא  1800 180.

.כדורים אדומים180,  כדורים כחולים1080, כדורים צהובים540: תשובה
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.מחזירים אותו ומוציאים כדור שני מהקופסה, כאשר מוציאים כדור מהקופסה, נבנה עץ אפשרויות מתאים. ג

P: ההסתברות להוצאת שני כדורים צהובים היא = 0.3 0.3 0.09
.0.09ההסתברות היא : תשובה

:אדוםואחריו כדור כחולכדור הוצאההסתברות שתחילה נחשב את . ד
P = 0.6 0.1 0.06

.0.06ההסתברות היא : תשובה

:כלומר סדר ההוצאה אינו חשוב, אדוםהשניוכחולשאחד משני הכדוריםההסתברות נחשב את . ה
P = 0.6 0.1 0.1 0.6 0.12  

.0.12ההסתברות היא : תשובה
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.התפלגות הנורמלית הוא סימטריהפעמון של ה) 1(. א
,שעות220- פחות ממהסוללות הן בעלות אורך חיים של7%כיוון שבגרף נתון כי 

,שעות280-מהסוללות הן בעלות אורך חיים של יותר מ7%ובדיוק גם

220שעות250אז אורך החיים הממוצע של סוללה הוא   280 500

2 2


 .

.שעות250אורך החיים הממוצע של סוללה הוא : תשובה

0.5%עד שנקבל , נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר) 2( 1.5% 5% 7%  .

3שעות  נמצא במרחק של 220אורך חיים של  , לכן

2
.שעות250מתחת לממוצע שהוא ת תקן וסטי

3

2
250שעות30: סטיות תקן  שקולים ל 220   .

3שעות20לכן סטיית תקן אחת היא 
30 :

2
  .

.שעות20סטיית התקן היא : תשובה

20שעות10כאשר חצי סטיית תקן היא , נשלים מימין את הנתונים על גרף ההתפלגות הנורמלית. ב

2 2

S
 .

0.5%הוא , שעות290-שאורך החיים שלהן יותר מ, אחוז הסוללות 1.5% 2% .

.2%: תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

.סוללות2000המפעל קנה . ד

.שעות290-מהסוללות יש אורך חיים של יותר מ2%-ל

-כלומר ל
2

2% 0.02
100
 מהסוללות.

0.02מספר הסוללות הוא  2000 40.

.שעות290-סוללות יש אורך חיים של יותר מ40-ל: שובהת


